
В Магдагачинском районе мужчина обвиняется в нарушении правил дорожного движения, повлекшем гибель одного пассажира и травмирование другого

Следственным отделом по Магдагачинскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 36-летнего жителя поселка Ушумун в совершении преступления, предусмотренного п. «а, в» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения, совершенное лицом, не имеющим права управления транспортными средствами, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека и повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, 26 апреля 2023 года в поселке Ушумун Магдагачинского района обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения, не имея права управления транспортным средством, сел за руль автомобиля и выехал на дорогу общего пользования. В качестве пассажиров с ним также находилось трое мужчин. Во время движения все указанные граждане пренебрегли ремнями безопасности. Проезжая по улице Ленина водитель уснул за рулем, съехал с проезжей части и допустил столкновение с деревом. В результате один из пассажиров, находящихся на заднем сидении, скончался на месте дорожно-транспортного происшествия, мужчина, находившийся на переднем пассажирском сидении, получил травмы, причинившие тяжкий вред его здоровью.

Ранее обвиняемый судим за хищения чужого имущества и убийство.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным прокурором Магдагачинского района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Июля 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1809501>

